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ANALIZA 1, KOLOKWIUM nr 10, 8.01.2018, godz. 12:15-13:00
Wyktad: J. Wréblewski i 3
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 20 (10 punktéw)
Wyznaczy¢ rownanie prostej, ktora jest styczna do obydwu nastepujacych parabol:
paraboli o réwnaniu y = 22 oraz paraboli o réwnaniu y = z2 — 8x.

Zadanie 21 . (2x5=10 punktéw)
a) Rozstrzygnaé, czy funkcja f:R— R okreslona wzorem f(z)= /23427 jest réznicz-
kowalna w zerze.

b) Rozstrzygnaé, czy funkcja f:R— R okreslona wzorem f(z)= v/x*+ 25 jest réz-
niczkowalna w zerze.



